
Звіт
про результати громадських обговорень 

проекту рішення Монастириської міської ради 
щодо плану оптимізації закладів освіти 

Монастириської міської ради на 2024 рік

Організатор громадського обговорення - Монастириська міська рада.
Ініціатор громадського обговорення - управління освіти, культури, 

молоді та спорту Монастириської міської ради.
На виконання розпорядження міського голови від 27.11.2023 № 198-од, 

відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту», Порядку 
проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації 
державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
03 листопада 2010 року № 996 (зі змінами), 02 грудня 2023 року на офіційних 
сайтах Монастириської міської ради та управління освіти, культури, молоді та 
спорту Монастириської міської ради були розміщені інформаційні 
повідомлення про проведення громадських обговорень щодо реорганізації та 
ліквідації закладів освіти, а саме:
- реорганізації Дубенківської гімназії з початковою школою у Дубенківську 
початкову школу;
- реорганізації Завадівської гімназії з початковою школою у Завадівську 
початкову школу;
- реорганізацію Яргорівської гімназії з початковою школою у Яргорівську 
початкову школу;
- ліквідацію юридичної особи -  Григорівської початкової школи та утворення 
юридичної особи -  Заклад дошкільної освіти «Ромашка» села Григорів.

З метою врахування думки жителів територіальної громади щодо 
реорганізації та ліквідації закладів освіти, 29 грудня 2023 року були проведені 
громадські обговорення щодо плану оптимізації закладів освіти 
Монастириської міської ради на 2024 рік.

На громадських обговореннях щодо ліквідації юридичної особи -  
Григорівської початкової школи та утворення юридичної особи -  Заклад 
дошкільної освіти «Ромашка» села Григорів, які проводилися в селі Григорів, 
зареєструвалися 19 жителів села. 14 учасників громадського обговорення 
підтримали ліквідацію юридичної особи -  Григорівської початкової школи 
Монастириської міської ради та утворення юридичної особи -  Заклад 
дошкільної освіти «Ромашка» села Григорів Монастириської міської ради у 
2024 році, 5 учасників - утримались.

На громадських обговореннях щодо реорганізації Дубенківської гімназії 
з початковою школою Монастириської міської ради у Дубенківську початкову 
школу Монастириської міської ради, які проводилися в селі Дубенка, 
зареєструвалися 62 жителі села. Зареєстровані учасники громадського



обговорення одноголосно заперечили реорганізацію Дубенківської гімназії з 
початковою школою Монастириської міської ради у Дубенківську початкову 
школу Монастириської міської ради.

На громадських обговореннях щодо реорганізації Завадівської гімназії з 
початковою школою Монастириської міської ради у Завадівську початкову 
школу Монастириської міської ради, які проводилися в селі Завадівка, 
зареєструвалися 31 житель сіл Завадівка, Коржова, Маркова. Зареєстровані 
учасники громадського обговорення одноголосно заперечили реорганізацію 
Завадівської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради у 
Завадівську початкову школу Монастириської міської ради.

На громадських обговореннях щодо реорганізації Яргорівської гімназії з 
початковою школою Монастириської міської ради у Яргорівську початкову 
школу Монастириської міської ради, які проводилися в селі Яргорів, 
зареєструвалися 35 жителів сіл Яргорів та Гранітне. Зареєстровані учасники 
громадського обговорення одноголосно заперечили реорганізацію Яргорівської 
гімназії з початковою школою Монастириської міської ради у Яргорівську 
початкову школу Монастириської міської ради.


